NHCTpyKUMA NO yCTaHOBKE
moakador Py y

Invincible Protection
nepekno4YeHUs nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 323 VI 1.5 1998-2001

ApTurkyn 01101

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

=54

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
Y e
-

\\ e
KomnnekT kpenexa
1 =’ Yronok A30 M10 6 " |bonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr

MNetnsa g LWawn6a Nposepa DIN 127 B
2 y 6ykcuposoyHas_000603 Twr 7 £ [M10, cpepHsis cepus 6wt
3 —T |nveoxiaxe A20B10M8  |2ur |8 ggg?a kysos. DIN 9021 M10 15, -
4 o LWawn6a Nposepa DIN B 127 2ur |9 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14 1 wr
£ |MO08, cpeanss cepus yBENMYeHHas

5 ) &ggg&ia ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$I,D,OK YCTaHOBKU
1. YcTaHoBUTb Ha TPAHCMOPTMPOBOYHbIE NpOoyLUKHBI Yronku A30 M10 u Metnto 6ykcuposouHyto npu nomotm Bontos M10x30, 'posepos 10, LLiain6

10, Wanbwi 14.

2. YcTaHOBWTb B OTBEPCTUS NoapamMHuka KpoHLuTeiHsl npy nomotum MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontoe M8x30, Mposepos 8 u LLaii6 8.

3. YcTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBIeHHble KpoHLUTelHbI 3aaHue Touky 3awuTsl npy nomolum Bontos M10x30, Mposepos 10 v LWaii6 10.

4. YcTaHoBUTL Ha paHHee ycTaHoBrneHHble Yronku A30 M10 nepeaHue Touku kpennenns 3awmtel npu nomowm bontos M10x30, Mposepos 10 1

LWai6 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNIeKTauuo npoaykKumnn.

[MosiBmnmces Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumn ot 07.02.2020 12:45:14




